

Solicitud de Confirmación de la Autoridad

[DESTINATARIO]

[DIRECCIÓN]

[CÓDIGO POSTAL] / [CORREO ELECTRÓNICO]

[FECHA]

Estimado [Nombre],

En cumplimiento de Reglamento General de Protección de Datos (RGPD):

Le escribo para solicitar confirmación de la autoridad de acceso a información personal, en la que usted desea acceder a los datos de [Nombre].

Para satisfacer cualquier solicitud de este tipo bajo el RGPD, debemos confirmar su autoridad legal para tener la capacidad de acceder a los datos personales, incluidos el correo electrónico, que se almacenan en los sistemas de gestión de información de nuestra empresa. Como lo hemos podido confirmar esta autoridad a partir de la información que proporcionó en su carta original, proporciónenos uno de los siguientes para permitirnos proceder con la solicitud:

- una copia autenticada de cualquier forma de la autoridad autorizada de un tercero de acuerdo a los intereses de acceso de datos y del documento de consentimiento.
- evidencia de un poder general con respecto al interesado.

Una vez que recibamos confirmación de su autoridad de acceso a información personal, procederemos con la solicitud de acceso a los datos de [Nombre] y le informaremos de cualquier información adicional que se requiera en todo el momento con nosotros.

Saludos cordiales,

Firmado

[Nombre]

En calidad de representante de [Nombre de la Empresa]

Commented [EUA1]: Utilice este documento como respuesta cuando reciba una solicitud de un tercero para el acceso del interesado en nombre de la persona y el tercero no haya proporcionado pruebas suficientes de su identidad y/o autoridad legal.

Commented [EUA2]: Inserte los datos de contacto de la persona que solicita el acceso al interesado.

Commented [EUA3]: [Redacted]

Commented [EUA4]: [Redacted]

Commented [EUA5]: Esta carta se puede enviar como texto en [Redacted]

Commented [EUA6]: Inserte el nombre del DPO o la persona responsable de la protección de datos personales.

Commented [EUA7]: Por favor inserte el nombre de su empresa aquí.